

Dotyczy zapytania ofertowego na zadanie pn. „UBEZPIECZENIE GRUPOWE NA ŻYCIE DLA PRACOWNIKÓW ORAZ CZŁONKÓW RODZIN PRACOWNIKÓW”

Zamawiający informuje, iż wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego na zadanie „UBEZPIECZENIE GRUPOWE NA ŻYCIE DLA PRACOWNIKÓW ORAZ CZŁONKÓW RODZIN PRACOWNIKÓW”. Jednocześnie treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający przekazuje Wykonawcom, zamieszczając je na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA I ZMIANY TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Pytanie 1:

Wykonawca prosi o możliwość przedstawienia oferty bez klauzuli obligatoryjnej nr 4 "Klauzula rozszerzająca odpowiedzialność Ubezpieczyciela za pobyt Ubezpieczonego na oddziale rehabilitacyjnym lub w szpitalu rehabilitacyjnym" bądź zakwalifikowanie jej do klauzul fakultatywnych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedstawienie oferty bez klauzuli obligatoryjnej nr 4.

Pytanie 2:

Wnioskodawca prosi o możliwość przedstawienia oferty bez świadczenia Sanatorium po pobycie w szpitalu.

Odpowiedź/Zmiana: Zamawiający wyraża zgodę na przedstawienie oferty bez świadczenia: Sanatorium po pobycie w szpitalu. Zakres świadczeń przedstawiony w tabeli świadczeń jest zakresem obecnie obowiązującym, mając na uwadze zachowanie konkurencyjności oraz uzyskanie korzystnych ofert, Zamawiający wyraża zgodę, aby to świadczenie nie było obligatoryjne. Warunek został przeniesiony do klauzul fakultatywnych, dodatkowo punktowanych

W związku z powyższymi zmianami, zmianie ulega Załącznik nr 2 – formularz oferty, który zostanie zamieszczony na platformie zakupowej.

Pozostałe postanowienia zapytania ofertowego nie ulegają zmianom.

Burmistrz Miasta Mińsk Mazowiecki

Marcin Jakubowski